

永康日报

2021年2月
辛丑年正月十四
星期四 今日8版
第9804期

25



在争创社会主义现代化先行市中展现政协新作为 金华市政协七届五次次会议胜利闭幕

陈龙邢志宏陈玲玲等出席 宋志恒讲话

时政新闻·2版

邢志宏在参加永康代表团审议时强调 在争创社会主义现代化先行市中作示范

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 2月24日,金华市七届人大六次会议永康代表团继续审议金华市政府工作报告等内容。当天下午,金华市委副书记、代市长邢志宏来到永康代表团,和金华市领导张伟亚、沈晓红、王丁路、楼东江,以及我市领导章旭升、张群环、陈美容、董国华、章锦水一起参加审议。

现场,人大代表们围绕金华市政府工作报告内容,结合各自工作实际,踊跃发言,就数字化改革、共建都市区、发展工业经济等主题,谈感受、提问题、讲建议、话愿景。市委书记章旭升说,大家一致认为金华市政府工作报告主题鲜明、内容务实、重点突出、举措有力,是一个求真务实、凝心聚力的高质量的好报告,极大增强了永康高质量发展的信心,永康有决心在工业制造方面继续保持领先地位,加力为金华九市建设,为争创社会主义

现代化先行市作出更大贡献。市长张群环则建议将创新智造基地建设的主战场放在永康,以现代五金产业集群入围国家级先进制造业集群培育名单为契机,将培育现代五金产业集群作为抓好实体经济的一号工程,全力以赴打造具有国际影响力的五金产业集群、创新智造基地。

在审议金华市人大常委会工作报告和金华市两院工作报告时,大家认为三个报告站位高、思路清、举措实,是高举旗帜、彰显法治、求真务实的好报告。邢志宏说,去年,金华市人大常委会旗帜鲜明讲政治,服务大局强担当,全心全意惠民生,监督和 support 市政府各项工作有效有序开展。法院、检察院同样做了大量卓有成效的工作,体现出站位高,大局意识突出;重民生,宗旨意识突出,强改革,创新意识突出等特点。

邢志宏指出,十三五时期,金华经济社会发展取得不俗成绩,其中饱含永康作出的重要贡献。近年来,永康发展势头良好,干部群众精气神足、党政班子工作思路清晰,有力推动工业经济实现新发展,改革开放打开新

局面,攻坚克难取得新突破。他强调,永康是金华工业经济的旗帜和标杆,在全市大局中的地位和作用十分重要,永康工业强金华工业才会强,永康发展好金华发展才会好,市委、市政府对永康寄予厚望,也将继续关心、支持永康高质量发展。希望永康继续认真贯彻落实习近平总书记永康要努力打造中国乃至世界先进制造业基地的重要指示精神,围绕忠实践行八八战略、奋力打造重要窗口,聚焦九市建设,深入开展四攻坚四争先行行动,奋力拼搏,砥砺前行,着力打造世界五金之都,品质活力永康,在争创社会主义现代化先行市中作示范、当标兵。

邢志宏强调,永康要在产业转型升级攻坚方面作示范,争当全省工业强市的优等生。要加快产业转型升级,大力发展数字经济,以数字化改革赋能工业经济发展,加快推进产业数字化、数字产业化,通过数字赋能培育更多的行业龙头、隐形冠军和专精特新企业。要做大做强标志性产业链,尤其是要把门业、杯业等细分重点行业牢牢抓在手里,不断增创新优势。要

积极提升品牌价值,深入推进标准强市、质量强市、品牌强市建设,打造品字标浙江制造先行示范区。

邢志宏强调,永康要在提升城市品质方面作示范,争当都市区集聚高端要素的组团式大城市。要着力在城市基础设施、城市形象等方面破题,努力在城市建设上下足功夫,全面提升城市整体路网的通达度和便捷度,形成与大城市相匹配的城市框架格局,提升城市能级。要持续加大优质公共服务供给,巩固拓展文明城市创建成果,提供与大城市相匹配的优质公共服务,提升城市发展软实力。要持续加强生态环境保护,不断擦亮绿色发展底色。

邢志宏强调,永康要在数字化改革方面作示范,争当市域治理体系和治理能力现代化的先行者。要以县域经济治理试点为突破口,以数字化改革撬动各领域各方面改革,为全市闯关探路。要扎实推进工业企业电商统计调查国家试点,立足产业实际,找准切口、整体设计、统筹规划,为统计改革提供永康样本,为经济社会发展提供真实数据支撑。

王力安防在上交所主板成功上市 张群环强调要强化政策支撑开创企业上市工作新局面

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 2月24日9时30分,金华市副市长张新宇,永康市委副书记、市长张群环,王力安防董事长王跃斌以及中介机构代表共同敲响开市铜锣,意味着王力安防在上交所主板成功挂牌上市。至此,王力安防成为我市第五家上市企业。

市领导郑云涛、李浩锋,各镇(街道、区)、相关部门单位负责人,以及18家上市后备企业主要负责人共同见证了这一历史时刻。

张新宇代表金华市委、市政府对王力安防的成功上市致以诚挚祝贺。他说,永康是金华传统制造业的主力军,也是永武缙五金产业集群的核心

区。近年来,永康围绕打造中国乃至世界先进制造业基地目标,大力实施传统制造业改造提升和中国制造2025行动计划,加快推进工业设计、智能制造、线上线下融合发展,实现了从传统五金向现代五金的蝶变。特别是永康门业,走出了一条独具地方特色的发展道路,产品产值、产量位居全国之首,安全门占国内总产量的七成以上。

张新宇指出,王力安防的成功挂牌上市,是企业快速健康发展的重要里程碑,也是金华狠抓重点示范行业培育、现代产业集群培育的突出典范,为传统制造业企业树立了标杆。希望王力安防不忘初衷、勇挑重担、做大做强,抓住上市契机,提高自主创新能力,以优异成绩回报社会和广大投资者,为金华经

济社会发展作出更大贡献。金华市委、市政府将继续为企业上市融资创造良好政策环境,为企业提供更优质的服务、更宜业的环境,助推企业发展壮大,全面推进产业转型升级。

借王力安防上市东风,我市紧接着召开企业上市工作推进会,再次吹响企业上市的冲锋号,向全市企业释放旗帜鲜明支持企业上市、千方百计推动企业上市的强烈信号。

张群环指出,王力安防的成功挂牌上市,既是企业成长道路上的高光时刻,也是我市全方位对接资本市场的又一座里程碑。要坚持把企业上市摆在更加重要的地位,将上市企业数量、市值、规模和质量作为实现从中国五金之都向世界五金之都跨越的衡量标尺和

标志性成果,牢固树立抓现代经济就必须抓企业上市的鲜明导向,齐心协力、狠抓落实,努力开创企业上市工作的崭新局面。要着力发挥龙头企业引领作用,尤其企业家要消除企业上市的顾虑,坚定上市的信心和决心,集中力量做强主业,拿出咬定青山不放松的劲头,聚焦目标、苦练内功,争取尽快上市。

张群环强调,企业上市是政府和企业共同努力的结果。各镇(街道、区)和部门单位要把企业上市工作纳入中心工作,强化政策支撑,加强部门协作,协同高效落实企业股改上市、并购重组的相关政策,切实为企业上市提供更为优良的环境。要以王力安防上市为新的契机,以推进会为新的起点,夯实基础、健全机制、高效服务,厚植企业上市的沃土,为打造世界五金之都,忠实践行八八战略、奋力打造重要窗口贡献力量。

推进会上,张群环为王跃斌颁发了500万元上市奖励。